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2020年1月 保護者

令和元年度　学校に関するアンケート調査票
　
以下の質問にあてはまるものを１つ選んでお答えください。
(1) 学年 : 1年 2年 3年 4年 5年 6年

　
以下の質問に「そう思うか（適合度）」を１つ選んでお答えください。
(2)

適合度
当てはまる 大体当てはまる あまり当て

はまらない
当てはまらない

1 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思います
か。

2 お子さんは，友達と仲良く勉強したり，遊んだりしている
と思いますか。

3 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思います
か。

4 お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向上して
いると思いますか。

5 お子さんは，挨拶が良くできていると思いますか。

6 本校は，行事に参加したり相談に来たりしやすいですか。

7 本校は，元気で力を合わせ必ずやりぬく子どもに育てよう
としていることが分かりますか。

8 本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にして指導
にあたっていると思いますか。

9 本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・
飼育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につ
ながっていると思いますか。

10 本校の教育環境は整っていると思いますか。

11 本校は，安心して登校させられる学校だと思いますか。

12 本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思います
か。

13 本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれていると
思いますか。

14 本校は，地震や火災及び不審者への指導を行っていると思
いますか。

15 学校が教職員の働き方改革の観点から夜間休日の自動音声
電話対応を導入したことは意義のあることである。

16 今年度，家庭訪問の形態を変更しました。（１学年のみ希
望者，他の学年は住居確認）が，家庭訪問は全家庭実施し
た方がよいと思いますか。

　
質問は以上です。ご協力ありがとうございました。
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 令和元年度　学校に関するアンケート調査票
 　
 以下の質問にあてはまるものを１つ選んでお答えください。
 
 学年
 
 1年
 1

 
 2年
 2

 
 3年
 3

 
 4年
 4

 
 5年
 5

 
 6年
 6


 　
 以下の質問に「そう思うか（適合度）」を１つ選んでお答えください。
 
 
 
 
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思いますか。

 
 お子さんは，友達と仲良く勉強したり，遊んだりしていると思いますか。

 
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。

 
 お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向上していると思いますか。

 
 お子さんは，挨拶が良くできていると思いますか。

 
 本校は，行事に参加したり相談に来たりしやすいですか。

 
 本校は，元気で力を合わせ必ずやりぬく子どもに育てようとしていることが分かりますか。

 
 本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にして指導にあたっていると思いますか。

 
 本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につながっていると思いますか。

 
 本校の教育環境は整っていると思いますか。

 
 本校は，安心して登校させられる学校だと思いますか。

 
 本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思いますか。

 
 本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれていると思いますか。

 
 本校は，地震や火災及び不審者への指導を行っていると思いますか。

 
     学校が教職員の働き方改革の観点から夜間休日の自動音声電話対応を導入したことは意義のあることである。
  
 
     今年度，家庭訪問の形態を変更しました。（１学年のみ希望者，他の学年は住居確認）が，家庭訪問は全家庭実施した方がよいと思いますか。
  

 
 
 適合度
 
 当てはまる
 1

 
 大体当てはまる
 2

 
 あまり当てはまらない
 3

 
 当てはまらない
 4




 　
                                                                                                                  質問は以上です。ご協力ありがとうございました。




 
 
  
   
       
       
  
 
   
 
 
 
 
 (1)
 学年
 
 1年
 1






 
 
 
 
 (1)
 学年
 
 2年
 2






 
 
 
 
 (1)
 学年
 
 3年
 3






 
 
 
 
 (1)
 学年
 
 4年
 4






 
 
 
 
 (1)
 学年
 
 5年
 5






 
 
 
 
 (1)
 学年
 
 6年
 6






 
 
 
 
 (2)/1/1
 
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/1/1
 
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/1/1
 
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/1/1
 
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/2/1
 
 お子さんは，友達と仲良く勉強したり，遊んだりしていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/2/1
 
 お子さんは，友達と仲良く勉強したり，遊んだりしていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/2/1
 
 お子さんは，友達と仲良く勉強したり，遊んだりしていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/2/1
 
 お子さんは，友達と仲良く勉強したり，遊んだりしていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/3/1
 
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/3/1
 
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/3/1
 
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/3/1
 
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/4/1
 
 お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向上していると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/4/1
 
 お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向上していると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/4/1
 
 お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向上していると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/4/1
 
 お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向上していると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/5/1
 
 お子さんは，挨拶が良くできていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/5/1
 
 お子さんは，挨拶が良くできていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/5/1
 
 お子さんは，挨拶が良くできていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/5/1
 
 お子さんは，挨拶が良くできていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/6/1
 
 本校は，行事に参加したり相談に来たりしやすいですか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/6/1
 
 本校は，行事に参加したり相談に来たりしやすいですか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/6/1
 
 本校は，行事に参加したり相談に来たりしやすいですか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/6/1
 
 本校は，行事に参加したり相談に来たりしやすいですか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/7/1
 
 本校は，元気で力を合わせ必ずやりぬく子どもに育てようとしていることが分かりますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/7/1
 
 本校は，元気で力を合わせ必ずやりぬく子どもに育てようとしていることが分かりますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/7/1
 
 本校は，元気で力を合わせ必ずやりぬく子どもに育てようとしていることが分かりますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/7/1
 
 本校は，元気で力を合わせ必ずやりぬく子どもに育てようとしていることが分かりますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/8/1
 
 本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にして指導にあたっていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/8/1
 
 本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にして指導にあたっていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/8/1
 
 本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にして指導にあたっていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/8/1
 
 本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にして指導にあたっていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/9/1
 
 本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につながっていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/9/1
 
 本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につながっていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/9/1
 
 本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につながっていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/9/1
 
 本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につながっていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/10/1
 
 本校の教育環境は整っていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/10/1
 
 本校の教育環境は整っていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/10/1
 
 本校の教育環境は整っていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/10/1
 
 本校の教育環境は整っていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/11/1
 
 本校は，安心して登校させられる学校だと思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/11/1
 
 本校は，安心して登校させられる学校だと思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/11/1
 
 本校は，安心して登校させられる学校だと思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/11/1
 
 本校は，安心して登校させられる学校だと思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/12/1
 
 本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/12/1
 
 本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/12/1
 
 本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/12/1
 
 本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/13/1
 
 本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/13/1
 
 本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/13/1
 
 本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/13/1
 
 本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/14/1
 
 本校は，地震や火災及び不審者への指導を行っていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/14/1
 
 本校は，地震や火災及び不審者への指導を行っていると思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/14/1
 
 本校は，地震や火災及び不審者への指導を行っていると思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/14/1
 
 本校は，地震や火災及び不審者への指導を行っていると思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/15/1
 
 学校が教職員の働き方改革の観点から夜間休日の自動音声電話対応を導入したことは意義のあることである。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/15/1
 
 学校が教職員の働き方改革の観点から夜間休日の自動音声電話対応を導入したことは意義のあることである。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/15/1
 
 学校が教職員の働き方改革の観点から夜間休日の自動音声電話対応を導入したことは意義のあることである。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/15/1
 
 学校が教職員の働き方改革の観点から夜間休日の自動音声電話対応を導入したことは意義のあることである。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






 
 
 
 
 (2)/16/1
 
 今年度，家庭訪問の形態を変更しました。（１学年のみ希望者，他の学年は住居確認）が，家庭訪問は全家庭実施した方がよいと思いますか。
 適合度
 
 当てはまる
 1






 
 
 
 
 (2)/16/1
 
 今年度，家庭訪問の形態を変更しました。（１学年のみ希望者，他の学年は住居確認）が，家庭訪問は全家庭実施した方がよいと思いますか。
 適合度
 
 大体当てはまる
 2






 
 
 
 
 (2)/16/1
 
 今年度，家庭訪問の形態を変更しました。（１学年のみ希望者，他の学年は住居確認）が，家庭訪問は全家庭実施した方がよいと思いますか。
 適合度
 
 あまり当てはまらない
 3






 
 
 
 
 (2)/16/1
 
 今年度，家庭訪問の形態を変更しました。（１学年のみ希望者，他の学年は住居確認）が，家庭訪問は全家庭実施した方がよいと思いますか。
 適合度
 
 当てはまらない
 4






  



